

“卖处”救母后,她成了“鸡头”

卖淫女们凭着“独门秘笈”假扮处女,赚取嫖客每次1万余元的“开处”费。而卖淫女手上掌握的嫖客名单,就多达数百个。日前,鼓楼法院开庭审理此案,以介绍他人卖淫罪对两名为首的女子王艺和方芳分别判处有期徒刑两年和一年。

她曾“卖处”筹钱救母

23岁的王艺是北方人,颇有几分姿色。2007年冬天,王艺只身来南京闯荡。但仅有初中文化的她,找工作很不顺利。不久,她又接到家里电话,称其母亲病重但又无钱医治。

傍晚时分,又冷又饿的她走进一家小饭馆吃面条。想到家里等钱看病的母亲,王艺边吃边哭。这一切都被邻桌的一个女孩看到了,这个自称叫刘艺的女孩过来安慰她,“留个电话号码给我吧,也许我能帮你一下。”

第二天,王艺接到了刘艺的电话,一番寒暄后,刘艺问她,“你实话告诉我,你是不是处女?”“是的。你问这个干什么?”“我认识一个大老板,此人喜欢找处女发生关系,如果让他满意他会对你很大方的……”王艺犹豫了一会,但经不住刘艺的劝说,为了尽快筹钱救母,王艺最终咬咬牙答应了。

次日,刘艺把王艺带到河西一家宾馆,把她介绍给了正在房间等候她的“徐大哥”。40多岁的“徐大哥”一眼就看上了王艺,支走刘艺后,即与王艺发生了关系。由于感到满意,完事后“徐大哥”当即拿出一沓百元大钞递给王艺,“这8000元拿着花吧。你把手机号给我,以后我还会找你的。”王艺收起钱当即赶到了刘艺的住处,按约给了刘艺2000元介绍费后,剩余的6000元她收了起来。

“一次就得6000元,干这个可以吧?”王艺点点头,随后又道:“那我以后不是处女了,还能搞到这么多钱吗?”“能!这个我有办法,我会教你装处女的。”刘艺把秘诀告诉了王艺,王艺答应两人继续合作。

鸽子血让卖淫女变“处女”

刘艺所说的“独门秘笈”,其实就是把海绵蘸鸽子血,塞入下身,达到以假乱真的效

果。随着时间的推移,王艺感觉冲在“一线”受刘艺的盘剥,赚得太少,于是萌生了自己当“经纪人”的想法。

2008年的一天,“徐大哥”要王艺为他物色处女,王艺当时手头缺人,只好向刘艺求助,刘艺安排小云前来。王艺用浸有鸽子血的海绵球塞入小云下身,让她假冒处女去找“徐大哥”。此次“小云”从“徐大哥”手中拿到5000元,王艺从中拿了可观的提成。

尝到介绍卖淫甜头的王艺,想到了在北京打工时结识的18岁女孩方芳。方芳来南京后,看到王艺在高档小区租房居住,甚是羡慕。经王艺一番点拨,方芳当场表示“愿意干!”方芳其实已经不是处女,但王艺决定让她冒充处女赚大钱。

王艺联系了“徐大哥”,首次行动方芳得款5000元,王艺从中提成2500元。从此,方芳与王艺合作,两人相互介绍嫖客,轮番冒充处女卖淫。一旦联系不上老板嫖客时,两人就去当坐台女,物色新的大款嫖客。

“师傅”留下数百嫖客号码

2008年3月,刘艺找到王艺,称决定不再干这一行,打算回

家结婚生子。分手前,她把一个记有几百个嫖客号码的日记本交给王艺:“这个通讯录是苦心收集来的,扔掉太可惜。将来若你手头有女孩出不了手,就照这上面的号码逐个联系,肯定能成功的……”这让王艺如获至宝。

不愁没有嫖客后,物色女孩就成了王艺的当务之急。

今年6月,王艺结识17岁女孩杨奕,利诱其卖处。杨奕说自己不是处女,但王艺称“这个没关系”。杨奕答应后,王艺按照通讯录联系上了一名高级工程师,双方谈妥6000元“开处”,于是王艺就让杨奕上门服务。

除王艺外,方芳也把和自己有过交易的嫖客介绍给杨奕,如此一来,杨奕成了两人的摇钱树,除了接南京的嫖客外,还经常“出差”徐州、蚌埠、无锡及苏州等地,一次收费万元的交易她接了好几单。类似的高收费交易方芳本人也做过好多次。

2009年9月3日,“徐大哥”和王艺介绍的女孩“小杨”在宾馆交易时,被例行检查的民警抓个正着。王艺随后被抓,根据她的供述,方芳、杨奕以及几名老嫖客也被抓。(文中人名均为化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 李自庆

持枪耍横 获刑六年

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)从朋友那得到一把土枪后,90后小伙于成感觉特别“牛气”,只要有人他看不顺了,就喊人带枪去教训。但是他运气不好,出门寻仇家时,被警察逮个正着。

于成是在前年从朋友那里搞到枪的,虽然这把枪是手工做的土枪,但是能装弹,极具杀伤力,于成也知道私藏枪支是违法的,所以一般不容易拿出来,在自己藏了一段时间之后,他又把枪交给了好朋友杨亮,放在他那一段时间。

不过,有了枪做后盾,于成为人就霸道了许多。去年年中一天,于成在江宁和他人因为话语不合发生矛盾,为了斗狠,于成撂下狠话,他要和对方出来打一架。

约好之后,于成立即回家拿了砍刀,并打电话给杨亮等人,让杨亮带上枪到江宁街道一小区见面,准备找对方斗殴。这伙人集合之后,怒气冲冲地在小区门口等待,而巡逻的警方见这伙人来得不善,于是上前盘问,这一查,几个人全部露馅,枪也被警方没收。经过警方鉴定,他们这把自制土枪具备杀伤力。

近日,江宁区法院作出一审判决,判处于成犯非法持有枪支罪和聚众斗殴罪合并执行有期徒刑六年,杨亮也获刑四年,其他人另案处理。(文中人物系化名)

金盛百货网巾市店 举办“迎世博,百张门票免费送”活动

迎世博,庆五一,金盛百货网巾市店4月23日-25日举办“婚庆价格风暴,博礼当先”主题营销活动。在活动期间,顾客来就送10元现金抵用券,购物满50元即可参加世博门票抽奖活动,并有精美礼品赠送。为迎合本次活动,商家都给予了大力支持。比如床品区4折起、窗帘区10元/米起、珠宝区2折起、运动品牌区5折起、户外用品区厂家直销等等,在此基础上,惠卖区还推出买一赠一惊喜促销活动,例如:床品区买羊毛被送全棉斜纹四件套、买

毛毯送全棉浴巾、买夏被送老虎靠枕,珠宝区买银首饰送玛瑙手镯一个、买天然翡翠玉送千足金转运珠...

场内经营类别有日用百货、针织床品、窗帘、男女服饰、儿童用品、婚庆礼品、工艺花卉、办公文教、户外用品等。金盛百货网巾市店前身是南京市百货公司,由于摊位租金远远低于同类市场,商户承租压力小,其租金差额使

广大消费者坐收渔翁之利,买到又好又便宜的商品。故金盛百货网巾市店对外拥有“商场档次,却独具市场价格”的口碑。



酒驾肇事后 倒车“进”酒店

昨天下午2点,南湖西祠街上演惊险一幕:一辆现代轿车在街区内突然撞上一辆停放的轿车,随即倒车走S形,又碰擦了一辆轿车后,竟然倒着一屁股冲进了一家酒店大门内,将门柱撞坏,玻璃碎了一地。司机承认,“喝酒了。”

这辆白色“苏A9F960”现代轿车车尾撞进了“薇庭官邸”婚礼主题酒店,半个车身骑上台阶,酒店玻璃门粉碎,门柱被撞出个窟窿,里面陈设的模特等倒了一地。轿车尾部整个瘪了,右后轮爆胎。地上一大片机油,轿车的水箱不断地漏水,酒店里面,站着一群目瞪口呆的员工。

“我们当时在酒店里面,没看到撞进来的情况。”一位女员工说,就听到外面“砰、砰、砰”,没想到跟着这辆轿车就开了店里面。还是倒着开进来的。“速度太快了!”员工说,幸亏当时店门口没有人,而且玻璃也是钢化玻璃,没有锐利的尖角,否则就危险了。女员工说,酒店的台阶很高,车子方向再扭一点,说不定就开到酒店大堂了。

酒店门前的车痕一直延伸到前面40米处的德威烟



现代轿车倒冲进酒店 快报记者 孙玉春 摄

酒店门口,这里有一辆伊兰特轿车,右车头被撞坏了。“那辆肇事车最初是撞到伊兰特的。”目击者称,当时伊兰特是停在路边的,肇事车从南面开过来,迎头就撞上了伊兰特,将伊兰特撞得旋转90度横在了路上。“撞车之后,那辆肇事车就开始倒车了!”目击者称,当时肇事车就开始漏油了,司机倒车时猛打方向,先是险些撞到他左侧的一辆轿车,避开之后,轿车走着S形线路,将停在路边的一辆崭新的丰田轿车车门擦坏了。“丰田轿车是个女士开的,昨天中午刚刚上牌。”

目击者估计,肇事轿车很明显就是想逃逸,才会开

得那么快,最后到了酒店门口时,想掉头逃窜,慌乱中倒着冲进了酒店。“还好当时街区内人不多,没有撞到人。”

肇事车司机40多岁,西装笔挺,脸色泛红,身上有酒气。“我中午应酬,喝了点酒。”肇事司机说,刚才不是想倒车逃跑,是把油门当刹车了,所以才一路倒着开的。围观者当即反驳,“那你怎么换成倒车挡了,分明就是故意的!”

交警赶到后将司机带往医院抽血验酒,据了解,肇事者是一家公司的负责人。

(张先生线索费60元)

快报记者 孙玉春 实习生 姜毅弘

益盟操盘手惠民工程,让南京股民先用起来!

主力版免费送

迎5.1送300套!

不花一分钱,捕捉大牛股,股民加速中!

“益盟主力版,是捕捉主力动向的利器!”“益盟主力版,是捕捉主力动向的利器!”“益盟主力版,是捕捉主力动向的利器!”

免费申领专线: 025-86967106

急跌后哪些个股暴涨?

每年股市的急跌后,都会出现一批暴涨的个股。同一只个股在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。这些个股在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。这些个股在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。

益盟操盘手软件团队在沪深两市,筛选出100只个股,在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。这些个股在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。

益盟操盘手软件团队在沪深两市,筛选出100只个股,在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。这些个股在急跌后,往往会有一批个股在急跌后出现暴涨。

大震荡,更有大牛股!

免费领取会场

时间: 4月24日(周六)下午2:00
地址: 物资大厦三楼(中山北路283号,三牌楼车站对面)

时间: 4月25日(周日)下午2:00
地址: 天丰大酒店六楼贵宾厅(洪武路26号)

名企直通班

150天 让你安心进名企!

名企直通班学员入职流程: 参加统一面试 > 签订名企就业协议 > 理论+企业项目实训 > 统一安排入职

课程咨询: 400-888-8020 025-83240831
校区网址: www.tstedu.com (百度搜索网址可在在线咨询)
校区地址: 南京市中山北路26号新厦国际大厦14层(鼓楼地铁4A出口)